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ГРУППА «СТАРТ», ВТОРАЯ ЛИГА

1. На столе лежит 2013 шариков нескольких разных цветов и стоит 1007 пустых коробок. Докажите, что шарики можно разложить по коробкам так, что либо в каждой из непустых коробок все шарики будут одного и того же цвета, либо в каждой из непустых коробок все шарики будут разных цветов. (А.С.Голованов)

2. Петя и Вася играют в игру на доске 4(25. Они по очереди (начинает Петя) ставят коней на свободные клетки доски. Первого коня Петя ставит на любое поле, а каждый следующий конь должен побить только что выставленного коня соперника. Проигрывает тот, кто не может сделать ход. Кто может выиграть, как бы ни играл соперник? (А. Шаповалов)
3. Клетчатый квадрат 6(6 разрезан на четыре равные части по границам клеток. Может ли быть, что никакая часть не вывалится при любом положении квадрата на вертикальной стенке, если остальные три части приклеены? (Турнир Кванта-2004)
4. На тараканьих бегах пять тараканов выбегают друг за другом с интервалом в 1 минуту. Каждый бежит со своей постоянной скоростью. Через минуту после своего старта каждый последующий таракан догоняет предыдущего. Через сколько секунд после своего старта последний таракан догоняет первого? (Омская олимпиада им. Кукина, 2013)
5. Дежуря последние сутки накануне Нового года, сторож Васильич всё время смотрел на часы. Они показывают часы и минуты, например 22:17. Если сторож мог это понять как дату (например, 12:31 он понимал как «12-й месяц, 31-й день», то есть 31 декабря), то в течение этой минуты он вспоминал соответствующий день текущего года. В эту минуту воры могли пройти, он их не заметил бы. Верно ли, что время, благоприятное для воров, составило больше четверти этих суток? (А. Шаповалов)
6. В 100 одинаковых стаканов налит сок. За одну операцию бармен может перелить из одного стакана в другой любое количество сока, но так, чтобы другой стакан не переполнился. Бармен безошибочно определяет, сколько сока в стакане и сколько он уже отлил. Докажите, что не более чем за 99 переливаний он может сделать, чтобы сока во всех стаканах было поровну. (А. Шаповалов)
7. Есть ли решение у ребуса 
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, где все суммы — целые? (А. Шаповалов)

8. Нам с братом вместе 35 лет. Если бы я был в два раза старше, чем восемь лет назад, то мне было бы столько лет, сколько моему брату шесть лет назад. Сколько лет мне и сколько — брату? (С. Волченков)
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